



胶东在线9月3日讯(记者 李俊锋)“房屋装修是一项费心耗时的‘大工程’，而作为装修行业中的一员，我们金芒果要做的就是为业主们提供最优良的家装服务！”在佟宝魁的心里，做好家装行业不仅仅是个目标，更是他不懈的追求。随着房屋整装时代的到来，业主们节省了不少人力财力，在当前众多装修公司中，烟台金芒果装修公司一直是装修行业的佼佼者，它更是一家拥有着独特“装修文化”的装修公司。

“设计、施工、环保、价格，这是我总结的目前装修业的四大中心点，也是我们金芒果装修公司一直关注的四个重点。”据金芒果装修公司总经理佟宝魁介绍，一间房子装修的好坏在于“底子”，而这个“底子”就是指装修材料的好坏。佟宝魁说：“在装修行业里，装修材料的质量决定着房子装修质量是否过硬，装修界里装修材料的质量总是参差不齐，良莠难辨，但我们金芒果装修提出了‘材料透明’理念，目的就是为了让业主们看得见，摸得着，从心底打消他们的疑惑。”圣象地板、百信木门、马可波罗瓷砖.....大批优秀品牌装修材料应有尽有，环保、实用、价格实惠，大品牌都提供售后和质保，金芒果装饰与之一起完成双重售后与质保的使命。同时，金芒果的资质展架上放置着各种材料商资质，检测报告都齐全，持证上岗也让消费者更放心。

在样板间内，有一大面墙被“改造”过，据金芒果装饰的工作人员介绍，为了让顾客有更直观的了解装修工艺和过程，公司特意将一面墙“改装”成实际装修中的样

子，通过“工艺展示墙”展示工艺细节。“我们金芒果装饰使用的工艺源自德国，叫‘爱迪欧工艺’，传承近20年之久了这个工艺有个特点，就是它会随着新材料的更新和使用，不断更新。这样就能做到满足不同人群的装修需要，同时也为业主们提供最好的装修材料和工艺。”佟宝魁表示，金芒果装饰的“工艺透明”理念在这面“工艺展示墙”上的得到了充分的体现，真正做到让业主们“眼见为实”。佟宝魁说：“我们始终坚持一个理念，就是：‘以心换心’。在我们的精心服务下，每个业主都能在金芒果都能找到最合适的装修风格，我们的设计师团队也会为他们量身定制装修方案，让业主们安心、放心。”

对于业主们关心的价格问题，佟宝魁表示：金芒果装饰始终秉承“价格透明”理念，杜绝任何装修增项。“从装修合同到施工手册、主菜单、管家服务手册等等一系列相关协定，有关诚信问题的解决方案全在其中，所有问题都‘白纸黑字’签署合同协议。金芒果装饰杜绝任何的装修增项，保证价格透明！”佟宝魁说。虽然要签署和列明的事项比较多，但佟宝魁表示客户放心才是最重要的，所有书面文件都具有法律效力，一切以诚信为基本准则。

优秀的设计师团队也是金芒果装修公司的一大特色，金芒果提出“品质透明”理念，能够根据客户的要求，以团队形式，为客户设计出各种不同风格的装修计划，从空间设计到装饰设计，从售前到售后，设计团队为业主们提供终身顾问式服务，直到客户满意为止，让客户舒心，真正做到“品质透明”，业主放心。

“其实说到装修极致，没有太多的装饰和描述，就四个字??以心换心。”佟宝魁表示，金芒果装饰从业主的角度出发，了解业主在整个装修过程中可能遇到的问题，通过价格透明、品质透明、服务透明实现家装透明化，通过透明化、标准化、系统化来提高整体家装的品质，实现明明白白消费，轻轻松松装修。优化整个装修过程、使整个过程透明化、以心换心站在客户的角度上去思考问题，去提高整个家装服务水平。

教师节、中秋节双节将至，金芒果装饰公司各项优惠活动也在火热进行中，金芒果装饰公司始终秉承“品质为我生”市场选择规律，始终如一以“重合同、守信用、高质量、高效率、交付能力超强”的行业高标准要求自己，想客户之所想，争客户之所争，赢得了消费者信任和信赖。